
Ένα παρ’ ολίγον δυστύχημα και μια προεκλογική εμφάνιση 
Το περιστατικό ίσως είναι γνωστό . Ένα εντεκάχρονο παιδί χτυπήθηκε από ηλεκτρικό ρεύμα ενώ έπαιζε 
σε πάρκο της περιοχής Πευκακίων όταν ήρθε σε επαφή με γυμνά καλώδια σε κολώνα 
ηλεκτροφωτισμού. Ευτυχώς το παιδί δεν έγινε ένα ακόμη θλιβερό συμβάν και σήμερα βρίσκεται στη 
ζωή. Η πλατεία στην οδό Μακελλαράκη καθημερινά κατακλύζεται από μικρά παιδιά Το περιστατικό 
αυτό, φέρνει με τραγικό τρόπο στην επικαιρότητα το χρόνιο πρόβλημα της ελλιπέστατης συντήρησης 
των πάρκων της περιοχής μας,  αλλά και, εν γένει, την παντελή αδιαφορία της δημοτικής αρχής για 
τους δημόσιους χώρους. 

Η δήμαρχος, κ Θωμαϊδου, αντί να δεσμευτεί για τη λήψη μέτρων ασφαλείας, με δηλώσεις της,  ανέφερε  
αρχικά ότι  σε αυτοψία που διενεργήθηκε,  δεν υπήρχε ρεύμα στη συγκεκριμένη κολώνα, ενώ στη 
συνέχεια μίλησε για πολιτικές σκοπιμότητες που χτυπούν την ίδια και την παράταξή της (!).  

Βέβαια, την τελευταία τετραετία μας έχει συνηθίσει με την αλαζονική στάση της και συμπεριφορά της 
για τους ελεύθερους , δημόσιους χώρους  . Άλλοτε με την αδιαφορία της στο θέμα των παιδικών 
χαρών , άλλοτε με την μυστηριώδη εμφάνιση μιας  προκάτ  κατασκευής ενός μικρού ναΐσκου σε 
πλατεία πλάι σε μια παιδική χαρά. άλλοτε με την αδιαφορία της στην κατάληψη πλατειών και πάρκων 
από τραπεζοκαθίσματα. 

Οι προτεραιότητες της δημοτικής αρχής είναι πλέον γνωστές.  Γίνονται πια όμως κι επικίνδυνες. Η 
κυριαρχία των έργων βιτρίνας, οι πολύχρωμες γέφυρες, σκάλες και πεζούλια για τα μάτια του κόσμου 
τείνει να γίνει μια κανονικότητα, την ώρα που η απαίτηση για ασφαλείς, προσβάσιμους και 
προστατευμένους ελευθέρους δημόσιους χώρους απλά χαρακτηρίζεται ως ενοχλητική δημαγωγία και 
λαϊκισμός.  
Φαίνεται ότι μας χωρίζει άβυσσος με την αντίληψη της δημοτικής αρχής. Για εκείνους άλλωστε οι λαϊκές 
ανάγκες και το δικαίωμα των κατοίκων να ζουν σε ανθρώπινες πόλεις, να παίζουν τα παιδιά με 
ασφάλεια στα πάρκα χωρίς να κινδυνεύουν, είναι λέξεις άγνωστες.  

Για εμάς είναι προτεραιότητα και  θα συνεχίσουμε να παλεύουμε.  

• Για πάρκα, παιδικές χαρές και πλατείες, σύγχρονες και ασφαλείς για τα παιδιά μας. Να  
παρθούν όλα τα μέτρα ασφαλείας, να αποκατασταθούν όλες οι παιδικές χαρές άμεσα.  
• Για να γίνουν προσλήψεις όλου του απαραίτητου προσωπικού με μόνιμες και σταθερές 
σχέσεις εργασίας για την συντήρησή τους. 
• Για καλύτερη ποιότητα ζωής με αύξηση των ελεύθερων χώρων και επέκταση του πράσινου και 
των πάρκων.  
• Για γειτονιές ζωντανές, γεμάτες διαπροσωπική επικοινωνία, πολιτισμό, αθλητισμό, εκδηλώσεις 
και δράσεις με κατοίκους, φορείς, συλλόγους και συλλογικότητες να αξιοποιούν και να 
υπερασπίζονται το δημόσιο χώρο. 
 

Για να μην είναι η ζωή η δική μας και των παιδιών ένα ακόμη "τυχαίο γεγονός". 
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